
Сведения о результатах контрольного мероприятия

«Проверка целевого использования средств областного бюджета,  
направленных  в   бюджет  Тюменского муниципального района 
на строительство котельной, а также подводящих и разводящих 

инженерных сетей к котельной в с. Каскара (распоряжение Правительства
Тюменской области от 26.10.2018 № 1361-рп «О выделении средств»)»

Основание  для  проведения  контрольного  мероприятия: пункт  1.15

плана работы Счетной палаты Тюменской области на 2021 год, утвержденного

постановлением коллегии Счетной палаты Тюменской области  от  15.12.2020

№ 5, распоряжение Счетной палаты Тюменской области от 07.06.2021 № 6-рк.

Предмет  контрольного  мероприятия: использование  средств

областного  бюджета,  направленных   в    бюджет   Тюменского  муниципального

района  (далее  –  Тюменский  МР)  на  строительство  котельной,  а  также

подводящих  и  разводящих  инженерных  сетей  к  котельной  в  с. Каскара

(распоряжение  Правительства  Тюменской  области  от  26.10.2018  № 1361-рп

«О выделении средств», далее – Распоряжение № 1361-рп).

Объекты контрольного мероприятия: 

1) Администрация Тюменского МР; 

2) МКУ  «Управление  обеспечения  жизнедеятельности»  (далее  –  МКУ

«УОЖ»).

Проверяемый период деятельности: 2020 год, иные периоды.

Срок  проведения  контрольного  мероприятия:  с  15.06.2021  по

13.09.2021.

В результате контрольного мероприятия установлено следующее.

1. Работы по муниципальному контракту от 20.06.2017 № 020-17/ОК на

выполнение  проектно-изыскательских  работ  по  объекту  «Строительство

котельной, а также подводящих и разводящих инженерных сетей к котельной в

с. Каскара» (далее  –  Контракт  № 020-17/ОК)  сданы подрядчиком,  приняты и

оплачены  муниципальным  заказчиком  (Департаментом  градостроительства,

имущественных  отношений  и  жилищно-коммунального  хозяйства



Администрации  Тюменского  муниципального  района,  далее  –  Департамент

ГИЖКХ) в полном объеме.

Департаментом ГИЖКХ в адрес подрядчика было направлено требование

об уплате неустойки в силу нарушения последним сроков окончания работ по

Контракту № 020-17/ОК. Подрядчиком истребованная неустойка была погашена

в полном объеме.

2. Департамент  ГИЖКХ  заключил  с  подрядчиком муниципальный

контракт  от  21.05.2019  № 56/19  ЭА   на  строительство  котельной,  а  также

подводящих и разводящих инженерных сетей к котельной в с. Каскара (далее –

Контракт  № 56/19  ЭА).  В  соответствии  с  дополнительным  соглашением  от

15.11.2019 № 1 к Контракту № 56/19 ЭА была произведена замена стороны, в

силу чего все права и обязанности муниципального заказчика переданы МКУ

«УОЖ». Работы по Контракту № 56/19 ЭА были сданы подрядчиком, приняты и

оплачены МКУ «УОЖ».

Следует  отметить,  что  членство  подрядчика в  саморегулируемой

организации согласно  пункту  1.7  Контракта  № 56/19 ЭА  подтверждено

действующей выпиской из реестра членов СРО № 0132-5405324563. Вместе с

тем, согласно сведениям, содержащимся в указанной выписке, право подрядчика

на  выполнение  работ  в  отношении  опасных  (особо  опасных),  технических

сложных объектов капитального строительства не подтверждается, что указывает

на несоблюдение пункта  1.9 Контракта № 56/19 ЭА,  статьи 309 Гражданского

кодекса Российской Федерации и статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ. 

3. В результате  выборочного анализа  проектной документации (далее –

ПД),  исполнительно-технической  документации,  представленной  в  качестве

документации, подтверждающей приемку выполненных подрядчиком работ на

объекте (далее – ИТД), паспорта на котельную, а также с учетом результатов

контрольного  осмотра  установлены  факты,  указывающие  на  неполное

соблюдение условий Контракта № 56/19 ЭА, статьи 309 Гражданского кодекса

Российской Федерации, статьи 94 Федерального закона № 44-ФЗ.
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Представленной  документацией  частично  не  подтверждены  качество  и

безопасность  здания  котельной,  а  именно  выявлены  несоответствия  данных

(технических  характеристик,  объемно-планировочных  и  конструктивных

решений  и  т.д.)  ПД,  имеющей  положительное  заключение  государственной

экспертизы, ИТД и фактически выполненных объемов работ на объекте. 

4. В  результате  контрольных  осмотров  выполненных  работ  по

благоустройству  территории  котельной,  по  устройству  наружного  освещения

территории  котельной  выявлены  отдельные  факты  нарушения  статьи  309

Гражданского кодекса Российской Федерации, статьи 94 Федерального закона

№ 44-ФЗ и условий Контракта № 56/19 ЭА.

В  ходе  проверки  были  частично  устранены  факты  невыполнения

(некачественного выполнения) работ по благоустройству  (установка принятых и

оплаченных  малых  архитектурных  форм),  неустраненные  факты  остаются  на

контроле.

5. В ходе проверки установлены также иные нарушения и недостатки.

По результатам контрольного мероприятия направлены представления: 

– в адрес Администрации Тюменского МР (5 пунктов);

– в адрес МКУ «УОЖ» (14 пунктов).
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